

2018 年 01 月 16 日 株式会社ネットプロテクションズ

EC/通販総合パッケージ「eltexDC」と 新しいカードレス決済サービス「atone」がシステム連携開始

~ECの決済課題を解決し、より快適なお買い物体験が提供可能に~

新しい信用を創造する Credit Tech (クレジットテック) のパイオニア、株式会社ネットプロテクションズ (所在地:東京都中央区、代表取締役社長:柴田 紳、以下「当社」) は、2018 年 01 月 16 日より、株式会社エルテックス (所在地:神奈川県横浜市、代表取締役会長:犬飼 邦夫、以下エルテックス) が提供する EC/通販総合パッケージ「eltexDC」と当社が提供するカードレス決済サービス「atone (アトネ)」のシステム連携を開始いたしました。



■取組みの概要

今回の連携により、「eltexDC」利用者は認証鍵の設定のみで「atone」を利用可能となります。 通常「atone」を導入する際に発生する API 連携が不要となるため、サービス導入に係る工数を大幅 に削減することができます。

■システム連携の背景

EC ビジネスにおいて、初回利用時の決済選択画面でのユーザー離脱は大きな課題です。エルテックスは、ユーザーの離脱要因として、特に「アカウント情報(住所情報、クレジットカード情報等)」の入力に係る手間が大きいと考えていました。

一方、「atone」は、会員制の新しいカードレス決済サービスです。ユーザーは一度会員登録を行うと、電話番号とパスワードの入力のみでお買い物が可能になります。「atone」を導入いただいているショップにおいては初回利用時から電話番号とパスワードのみでお買い物ができるため、アカウント情報の入力の手間によるユーザーの離脱を最低限に抑えることができます。さらに、クレジットカードを利用しないユーザーも利用可能なため、新たなユーザー獲得を期待できます。

エルテックスの課題と atone の提供価値が一致したため、今回の連携に至りました。

■「atone」とは

「atone」は、ユーザーが持つ既存の決済方法への不満を解決する新しい決済サービスです。クレジットカードがなくても、会員登録すれば誰でもすぐに利用が開始でき、携帯電話番号とパスワードの入力だけでお買い物が可能です。そのため、特にスマートフォンを利用したネットショッピングにおいて、簡単で快適なお買い物体験を提供します。会員登録や利用にかかる費用は毎月の請求費用 90円のみで、さらに「atone」を利用してお買い物をするとポイントが貯まり、ポイントは代金の値引きに利用することが可能です。「atone」の導入企業は、コンビニ後払い決済を希望するユーザーのニーズを満たしつつ、既存の決済方法以上の利便性を提供できるため、より幅広いユーザーの獲得が期待できます。

「atone (アトネ)」の詳細について: https://atone.be/shop/



■「eltixDC」とは

「eltexDC」は EC/通販の業務をすべてカバーするシステムパッケージです。最近の EC や通信販売は、店舗との連動も考慮したオムニチャネルへの配慮が重要になってきています。「eltexDC」は EC という言葉だけではカバーできない、全てのチャネルを一元で統合管理をすることができるパッケージです。

「eltixDC」の詳細について: http://www.eltex.co.jp/service/commerce/index.html



Net Protections

【株式会社ネットプロテクションズ概要】

・商号 : 株式会社ネットプロテクションズ・代表者 : 代表取締役社長(CEO) 柴田 神・URL : http://corp.netprotections.com/

・主な事業内容:後払い決済サービス「NP後払い」の運営

企業間決済サービス「NP掛け払い」の運営

訪問サービス向け後払い決済サービス「NP 後払い air」の運営

新しいカードレス決済「atone (アトネ)」の運営

ポイントプログラムの運営

・設立 : 2000 年 1 月 ・資本金 : 385 百万円

・所在地 : 〒104-0061 東京都中央区銀座 1 丁目 10-6 銀座ファーストビル 4F

【株式会社エルテックス概要】

・商号 : 株式会社エルテックス

・代表者: 代表取締役会長(CEO) 犬飼 邦夫

URL: http://www.eltex.co.jp/

・主な事業内容: EC/通販統合パッケージ「eltexDC」の運営

顧客体験最適化ツール「eltexCX」の運営

ユーザー中心発想のビジネスサポート「exitexUX Lab」の運営

インフラトータルソリューション「eltexITS」の運営 ショートメッセージ送信サービス「eltexSMS」の運営

・設立 : 1985 年 12 月 ・資本金 : 100 百万円

・所在地 : 〒240-0005 神奈川県横浜市保土ヶ谷区神戸町 134 番地 横浜ビジネスパーク

イーストタワー 14階